
Решу ЕГЭ: планиметрия, 
решение прямоугольного 
треугольника (профиль), 

часть 1
 ТП«Анимированная сорбонка с удалением»

Автор: Иванова Нина 
Николаевна, 

учитель математики
МОУ «СОШ» с. Большелуг 
Корткеросский район 
Республика Коми



Реши задачу и напиши ответ

В 
треугольнике ABC угол C равен 

90°, АС = 4, cosA=0,5. 
Найдите АВ.

По определению косинуса
 AB=AC : cosА=4:0,5=8
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В 
треугольнике ABC угол C равен 
90°, АС = 8, tgА=0,5. Найдите BC.

По определению тангенса 
ВС=АС tgА=8•0,5=4
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Реши задачу и напиши ответ



Реши задачу и напиши ответ

В 
треугольнике ABC угол C равен 
90°, BC = 4, sinA=0,5. Найдите АВ.

По определению синуса
 АВ=ВС sinА=4:0,5=8
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В 
треугольнике ABC угол C равен 
90°, tgA=0,5  ВС = 4. Найдите АС.

По определению тангенса 
АС=ВС : tgА=4 : 0,5=8
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Реши задачу и напиши 
ответ



Реши задачу и напиши ответ

В 
треугольнике ABC угол C равен 
90°, AC = 24, BC = 7. Найдите sin A

sinA=ВС : АС=7:25=0,28
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